

美甲师开收割机 一天最多收80亩

帮助了父老乡亲“比做100副美甲还有成就感”

近日,一则24岁女孩回村开收割机的视频在网上引发关注。当事女孩姜晓娜说,她做了四五年的美甲师,父母在老家种了60亩的麦子。一到麦季抢收,村里人很难雇到收割机,有时赶不及收麦粒就落地了,收成也减少了。为解决这一问题,去年她考了收割机证,成了老家镇上唯一的女收割机手。去年6月,姜晓娜迎来第一个麦季,收割了300多亩麦子后,她瘦了8斤。“现在我一天最多能收80亩麦子,帮助了父老乡亲,感觉比做100副美甲还有成就感。”



镇上唯一女收割机手



姜晓娜今年24岁,来自安徽亳州涡阳花沟镇柳树村,初中毕业后,她就出来打工了。如今,她已经在江苏常州当了四五年的美甲师。她的父母在常州承包了一块菜地,父亲种菜,母亲则在菜市场卖菜。

姜晓娜知道,每年6月是麦子成熟的季节,需要在三五天内抢收,否则过了成熟期,麦粒就会落地。“落到地里的麦粒收不起来,粮食就浪费了,也会影响收

成,一亩地可能会减产100来斤。”但抢收就那么几天,不止是她家,亲戚家和村里的乡亲们也经常雇不到收割机收麦。

去年麦季到来前,姜晓娜萌生了自己开收割机的想法,跟家里人商量着买收割机。“但家里一开始不同意,后来我先考下了收割机证,家里人才同意,拿出十几万买了辆收割机。”

姜晓娜表示,“开收割机其实不难,跟开普通小汽车不一样的是,收割机是

后轮控制方向。收割机证也要考4个科目,理论、倒车、陆地操作和田间操作,其中田间操作我挂了一次,用了第二次机会才通过。”

拿证之后,姜晓娜成为镇上唯一的女收割机手。据卖收割机的陆师傅介绍,他在涡阳卖农机十多年了,姜晓娜是第一个找他买收割机的女性。“我带晓娜下地实操也就用了两天,她悟性比较好,一点就会,比有些男司机开得还稳当。”

首个麦季抢收300多亩



实操过后马上迎来了麦季,去年5月底,姜晓娜正式下地开始为乡亲们收麦。第一天下地,她用了12小时收割了50亩的麦子,一亩地收费45元。

姜晓娜坦言,第一天下地收的是别人家的麦子,她也紧张,父亲和弟弟陪着她。“我怕收割不好,也怕糟蹋

粮食,所以一开始收费也比市场价低。”

第一个麦季抢收持续了三五天,姜晓娜总共收割了300多亩麦子,整个人瘦了8斤。她说主要是因为起得早、睡得晚,还经常顾不上吃饭。“一般在8点前要下地,最晚干到过凌晨3

点多。”

姜晓娜说,成为收割机手后的第一个麦季格外辛苦,今年就好了一些。“因为今年老是下雨,一下雨收割机就不能下地,得等麦子和地干了。今年的麦季持续了大约半个月,我收割了将近500亩的麦子。”

能帮乡亲割麦子很自豪



姜晓娜自从拿了收割机证后,在短视频账号中分享了自己收割麦子的视频,一开始有人不相信她真的能开收割机。“但两个麦季过后,大家就相信了。有网友留言说看到她我想到了旧版人民币上的女拖拉机手,我也觉得很自豪。”

陆师傅说,到收麦子的季节,涡阳县的收割机加起来总共有五六百台,但有好多是跨区作业的,会到其他地方收麦子。正常的机器一天顶多就收100多

亩,市场价是每亩地50到70元不等,具体要看地块大小。

今年3月,姜晓娜刚拿到跨区作业证,但目前为止,她主要还是在镇上和附近收麦子。“乡亲们主动找过来的越来越多了,我现在也是看情况收费,明年可能也会到外地去收麦子。”

当美甲师的姜晓娜一个月收入能有七八千元。但开收割机的收入就靠麦季,按月算的话,收入还不如当美甲师。“我现在最快一天可以收割80亩,能帮

助父老乡亲,觉得比做100副美甲还有成就感。”

麦子抢收的时候,姜晓娜就回老家开收割机,农闲的时候,她仍旧在常州打理自己的美甲工作室,也帮父母种菜。她告诉记者,她有两个弟弟,一个19岁,一个20岁,他们都有自己的工作,也许明年弟弟也会考收割机证,“这台收割机以后还是要弟弟来开。”

据《济南时报》

@微语录

@张皓宸:哪有那么多没关系和算了,都是靠时间解放了脑海中成群列队的痛苦,靠生活修饰了一波三折的难处。希望你也有一叶轻舟,装下你伤心的权利,偶尔发疯的勇气,可以笑着说“我全都忘了”的决心。

@苏芩:终其一生,人都在寻找一种“被坚定地支持”。小时候是父母,长大后是朋友,再然后是爱人,如果他们可以做到坚定地选择你,不会因为利益衡量而放弃你,这就是一个人最大的底气。而那些不曾被坚定选择过的人,终其一生都像是在孤军奋战。

@卢思浩:我想,终点不是在特定的某一天才能到达的,终点是在日常的每天前行中,偶然到达的。那么,专注脚下的路,一步步慢慢走,就是抵达终点的最快办法。我们终会收获属于自己的风景,在那一刻,所有走过的路,都是值得的。

@微趣图



冲啊,最后一个爬上去的没饭吃。

@微笑话

@roeeeeeee-:永远要对别人保留一半的神秘感,就比如我的体重,我只会告诉别人我90斤,剩下的90斤我无可奉告。

@烟雾与镜像:外面太热了,躲在开空调的房间里已经整整玩了两天手机,现在眼睛酸涩,脖颈僵硬,真担心这样下去手机寿命会变短……

@bot:有一天晚上我路过一家卤肉店,看到快10点了,一个小姑娘还在营业,我想着让她早点下班,就把剩下的3个猪蹄都买了。小姑娘哭了,我安慰她说:“今天可以早点下班了,别哭了。”小姑娘哭着说:“还有10分钟下班,老板说卖不完的猪蹄可以让我吃。”

据新浪微博